

Zawada, 25.02.2022 r.

Nr: FZ/PZP/02/2022/1

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej dla postępowania na „Dostawę i rozładunek wody amoniakalnej dla potrzeb Enea Elektrownia Połaniec S.A. w okresie 12 miesięcy”, prowadzonego pod numerem FZ/PZP/02/2022.

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji.

Pytanie 1:

Dotyczy 5 punkt 5.6. projektu umowy

Prosimy o wskazanie wysokości przewidywanej kary umownej.

Odpowiedź na pytanie 1:

Wysokość kary został określony w pkt. 8.6.3 Umowy i wynosi „5 % wartości brutto wadliwej dostawy za każdy przekroczony jeden punkt procentowy stężenia amoniaku, jeżeli analiza techniczna Towaru przeprowadzona zgodnie z pkt. 5 Umowy wykaże, że woda amoniakalna nie ma odpowiedniego stężenia określonego w pkt. 1.1. Umowy.”

Pytanie 2:

Dotyczy 5 punkt 5.8. projektu umowy

Wnioskujemy o dodanie zapisu: Po uprzednim wezwaniu w terminie... (prosimy o propozycję).

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez wykonawcę zapis.

Pytanie 3:

Dotyczy 6 punkt 6.3., 6.4., 6.11., 6.18. projektu umowy Prosimy o wykreślenie zwrotu „VAT”.

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający dokona zmiany zapisów pkt. 6.3., 6.4., 6.11., 6.18.

Pytanie 4:

Dotyczy 6 punkt 6.7. projektu umowy

Prosimy o zmianę zapisu: Za datę płatności uważa się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedmiotową zmianę.

Pytanie 5:

Dotyczy 6 punkt 6.21. projektu umowy

Z uwagi na posługiwanie się numerem bankowym z faktury, prosimy o usunięcie punktu. Ewentualnie proponujemy zastąpienie następującym zapisem: Wykonawca ma obowiązek wskazania na fakturze jedynie takiego rachunku, który figuruje na tzw. „białej liście”.

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedmiotową zmianę.

Pytanie 6:

Dotyczy 6 punkt 6.23.1., 6.23.2., 6.23.3., 6.23.4. projektu umowy

Wnioskujemy o zmianę zapisów:

6.23.1. Waloryzacja dotyczy zarówno wzrostu ceny jak i spadku ceny gazu ziemnego i będzie kalkulowana wg poniższej formuły zmiany ceny za dostawę 1 tony wody amoniakalnej, opartej na zmianie średniej ceny gazu ziemnego w okresach miesięcznych i założonym 60% udziałem kosztu gazu ziemnego w cenie produktu finalnego:

$$C = CO + CO * \left(\frac{DP \text{ gaz } NO}{DP \text{ gaz } N - 1} - 1 \right) * 0,6$$

gdzie:

C- cena zwaloryzowana netto za dostawę 1 tony wody amoniakalnej (z dokładnością do pełnych złotych)

CO- cena bazowa netto za dostawę 1 tony wody amoniakalnej (podana z dokładnością do pełnych złotych)

DP gaz NO- bazowa cena gazu netto stanowiąca średnią arytmetyczną cenę gazu za miesiąc styczeń 2022 na podstawie notowań cen gazu wg TGE Dnia Następnego. Bazowa cena gazu będzie podstawą do wyliczeń ceny na każdy kolejny miesiąc począwszy od pierwszego miesiąca dostaw (podana z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku)

DP gaz N-1- średnia cena gazu netto w miesiącu poprzedzającym miesiąc poprzedzający miesiąc rozliczeniowy (podana z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku)

(dalej „Formuła”).

6.23.2. Waloryzacja na bazie Formuły opiera się na notowaniach cen gazu TGE dnia następnego, publikowanej na stronie <https://tge.pl/gaz-rdn?>. Cena ustalana będzie każdorazowo na kolejny miesiąc N wyliczany w oparciu o notowania średnich cen rynku gazu TGE dnia następnego (ceny z rynku dnia następnego oraz ceny średnie w danym miesiącu będą cenami podanymi z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku). Do wyliczenia średniej ceny gazu za dany miesiąc N (NO i N-1) będą brane notowania za okres odpowiednio: bazowa cena gazu DP gaz NO oraz od dnia 25 miesiąca N-2 do 24 dnia miesiąca N-1. Do wyliczeń będą brane ceny gazu ziemnego obowiązujące w danym dniu, tj. w dniu następującym po dniu opublikowania ceny.

6.23.3. Pierwsza zmiana Wynagrodzenia określonego w pkt.6.1 Umowy nastąpi od marca 2022 roku. Ceną bazową do wyliczenia wynagrodzenia za marzec 2022r. jest wynagrodzenie określone w pkt. 6.1. Umowy.

6.23.4. Cena bazowa określona w pkt 6.1. (CO) oraz bazowa cena gazu DP gaz NO będą cenami bazowymi służącymi do wyliczenia cen (C) na każdy kolejny miesiąc, (z dokładnością do pełnych złotych).

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez wykonawcę zapis.

Pytanie 7:

Dotyczy 8 punkt 8.6.1. projektu umowy

Wnosimy o usunięcie zapisów lub ich modyfikację:

w wysokości 5% wartości netto opóźnionej dostawy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w stosunku do terminu określonego w wywołaniu, o którym mowa w pkt 4.12. Umowy.

Odpowiedź na pytanie 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez wykonawcę zapis.

Pytanie 8:

Dotyczy 8 punkt 8.6.2. projektu umowy

Wnosimy o usunięcie zapisów lub ich modyfikację:

w wysokości 5% wartości netto wadliwej dostawy za każdy dzień zwłoki w usunięciu wad towaru.

Odpowiedź na pytanie 8:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez wykonawcę zapis.

Pytanie 9:

Dotyczy 8 punkt 8.16.1. projektu umowy

Co w sytuacji gdy Wykonawca odstąpi z winy Zamawiającego? Czy wówczas Zamawiający również może naliczyć kary?

Odpowiedź na pytanie 9:

W przypadku kiedy Wykonawca odstąpi od umowy z winy Zamawiającego, Zamawiającemu nie skorzysta z dyspozycji punktu 8.16. Umowy.

Pytanie 10:

Dotyczy 15 punkt 15.7.8. projektu umowy

W przypadku wyboru naszej Spółki prosimy o dodanie zapisów dot. klauzuli dla kontrahentów, która jest do pobrania z naszej strony internetowej pod adresem: <https://...> (dane zostały usunięte w celu anonimacji), jako załącznika nr zał. 8 do Umowy.

Odpowiedź na pytanie 10:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość, ponieważ obecne zapisy pkt. 15.7.8 Umowy to Załącznik nr 8, będący klauzulą informacyjną Wykonawcy.

Pytanie 11:

Dotyczy ZAŁĄCZNIK NR 3 do Projektu Umowy

1. dot. pkt 2.1) ppkt g) - zgodnie z zapisami obowiązującej Umowy Generalnej OC nie spełniamy wymogu dopuszczalnego podlimitu odpowiedzialności w wysokości nie niższej niż 2 mln zł, w zakresie szkód wyrządzonych w związku z wprowadzeniem produktu do obrotu. Zgodnie z zapisami polisy OC limit odpowiedzialności dla Czystych Strat Finansowych spowodowanych przez przedmioty wyprodukowane lub dostarczone przez ...**(dane zostały usunięte w celu anonimacji)** (lub przez Osoby Trzecie na nasze zlecenie lub na nasz rachunek) lub też

usługi wykonane przez ...**(dane zostały usunięte w celu anonimacji)** (lub przez osoby Trzecie na nasze zlecenie lub na nasz rachunek) wynosi 500.000 zł na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia. Wnioskujemy o akceptację posiadanego podlimitu w/w zakresie na poziomie 500.000 zł.

2. pkt.2. 2) - ponieważ podwykonawcy nie będą zatrudnieni, proponujemy wykreślić ten zapis.

3. dot. pkt 2.4) - zgodnie z zapisami obowiązującej Umowy Generalnej OC część franszyz przekracza określony w Umowie próg nie więcej niż 100.000 zł (np. czyste straty finansowe, nagłe zanieczyszczenie środowiska) oraz dla szkód rzeczowych - minimum 5% w przypadku Klauzuli nr 18 (w zakresie kosztów zlokalizowania, usunięcia, demontażu, odstąpienia wadliwych produktów itp.) i Klauzuli nr 16 (w zakresie szkód powstałych wskutek wadliwości dostarczonych/w związku z obróbką wadliwych/ komponentów, części składowych, półproduktów, produktów wskutek ich zmieszania lub połączenia z rzeczami pochodzącymi od poszkodowanego w celu wytworzenia produktu finalnego).

Zwracamy się z prośbą o akceptację franszyz zgodnie z załączonym Certyfikatem nr 6 do Polisy OC.

4. dot. pkt 3.1) i 3.2) - proponujemy zmienić zapisy, aby możliwe było przekazanie zarówno Polisy lub Certyfikatu wystawionych w formie elektronicznej, jak również Certyfikatu w formie tradycyjnej - papierowej (ważne w sytuacji pojawienia się ew. problemów z weryfikacją podpisów).

5. pkt 3.3) - proponujemy wydłużyć okres na przedstawienie dokumentu potwierdzającego przedłużenie bieżącej lub zawarcie nowej umowy ubezpieczenia poprzez wprowadzenie zapisu np. „...w terminie najpóźniej w dniu przedłużenia/ zawarcia ubezpieczenia”.

Odpowiedź na pytanie 11:

Ad.1. Zamawiający dokona modyfikacji.

Ad.2. Zamawiający działając zgodnie z dyspozycją art. 16 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych nie może ograniczać konkurencji i równo traktuje wszystkich wykonawców w przedmiotowym postępowaniu, dlatego nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

Ad.3. Zamawiający działając zgodnie z dyspozycją art. 16 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych nie może ograniczać konkurencji i równo traktuje wszystkich wykonawców w przedmiotowym postępowaniu, dlatego nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

Ad.4. Zamawiający dokona zmiany zapisów pkt. 3.1) i pkt. 3.2) załącznika do SWZ część III.

Ad.5. Zamawiający dokona zmiany zapisów pkt. 3.3) załącznika do SWZ część III.

Pytanie 12:

Dotyczy VII, pkt. 2, ppkt.3 oraz IX, pkt.3, ppkt. 2 SWZ cz. I

Prosimy o potwierdzenie, czy załączona opinia bankowa będzie wystarczająca do spełnienia wymagań określonych w SWZ?

Odpowiedź na pytanie 12:

Zamawiający działając zgodnie z dyspozycją art. 16 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych równo traktuje wszystkich wykonawców w przedmiotowym postępowaniu i na tym etapie postępowania nie podejmuje się analizy dokumentów jakie są wymagane na kolejnym etapie postępowania.

Pytanie 13:

Dotyczy XVI, pkt. 1 SWZ cz. I

Prosimy o potwierdzenie terminu związania ofertą. Czy jest to data zgodnie ze wskazaniem w Ogłoszeniu o Zamówieniu, tj. 03.06.2022?

Odpowiedź na pytanie 13:

Zamawiający dokonał sprostowania terminu związania ofertą (vide udostępniona w dniu 11.02.2022r. korekta ogłoszenia w TED na [Platforma Marketplanet \(ezamawiajacy.pl\)](https://platforma.marketplanet.eu/ezamawiajacy.pl)). Termin związania ofertą został wyznaczony na dzień 04.06.2022r.

Pytanie 14:

Dodanie niniejszych zapisów do Umowy:

16 KLAUZULA ANTYKORUPCYJNA

1. Wykonując swoje obowiązki wynikające z niniejszej Umowy, Kupujący zobowiązuje się do przestrzegania wszelkich zasad przedstawionych w Kodeksie postępowania dla partnerów biznesowych. Kodeks jest dostępny pod adresem: <http://static.grupaazotv.com/compliance/1705856986-kodeks-antvkorupcviny.pdf>
2. Każda ze Stron zobowiązuje się, że wynagrodzenie (w całości lub w części) zapłacone przez drugą Stronę w związku z wykonywaniem Umowy nie będzie przeznaczone na finansowanie żadnych świadczeń pieniężnych ani niepieniężnych o charakterze korupcyjnym.
3. Każda ze Stron zobowiązuje się wspierać się nawzajem w procesie wykrywania i zwalczania korupcji i niezwłocznie poinformuje się wzajemnie, gdy tylko dowie się lub racjonalnie podejrzewa, że wystąpił przypadek korupcji w związku z wykonaniem niniejszej Umowy.
4. Wykonawca może wypowiedzieć Umowę ze skutkiem natychmiastowym, gdy uzyska wiedzę, że Zamawiający narusza jakiegokolwiek zobowiązania przedstawione w ust. 1-3 powyżej.

Odpowiedź na pytanie 14:

Zamawiający działając zgodnie z dyspozycją art. 16 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych nie może ograniczać konkurencji i równo traktuje wszystkich wykonawców w przedmiotowym postępowaniu, dlatego nie wyraża zgody na umieszczenie zaproponowanej powyższej klauzuli.

Z poważaniem

Piotr Radziński
RADA PRAWNY
WA SRS

Przewodniczący
Komisji Przetargowej

Sekretarz
Komisji Przetargowej

A. Szepanik

Krzysztof Paweł

